



УКРАЇНА  
МУКАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
27 сесія 7-го скликання

РІШЕННЯ

01 червня 2017 р.

Мукачєво

№668

**Про встановлення розмірів ставок  
єдиного податку для фізичних осіб  
на 2018 рік**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (п.24 ч.1 ст. 26, ч.1 ст.59, ч.1 ст.69 ), Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Податкового кодексу України № 2755-VI від 02.12.2010 року зі змінами та доповненнями з врахуванням пропозицій Мукачівської ОДПІ; рекомендацій постійної депутатської комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку (протокол №30 від 31.05.2017 р.) та з питань законності, регламенту, депутатської етики, оборонної роботи та надзвичайних ситуацій (висновок, протокол №25 від 31.05.2017 р.), Мукачівська міська рада вирішила:

1. Встановити з 01.01.2018 року розмір ставок єдиного податку для фізичних осіб:

	<b>Ставки єдиного податку на 2018рік</b>	<b>Розмір ставки податку на місяць (%)</b>
<b>Група платників єдиного податку</b>	<b><i>Види підприємницької діяльності (згідно діючих КВЕД)</i></b>	<b>2018 р.</b>
<b>Перша група (не можуть використовуват и найманих працівників, граничний обсяг доходу за рік 300000 грн.)</b>	<b>роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках. (згідно діючих КВЕД.) та / або господарська діяльність з надання побутових послуг населенню (згідно діючих КВЕД.), а саме: 1) виготовлення взуття за індивідуальним замовленням; 2) послуги з ремонту взуття; 3) виготовлення швейних виробів за</b>	<b>10% від розміру прожиткового мінімуму для працевдатних осіб, встановленого</b>

	<p>індивідуальним замовленням;  4) виготовлення виробів із шкіри за індивідуальним замовленням;  5) виготовлення виробів з хутра за індивідуальним замовленням;  6) виготовлення спіднього одягу за індивідуальним замовленням;  7) виготовлення текстильних виробів та текстильної галантереї за індивідуальним замовленням;  8) виготовлення головних уборів за індивідуальним замовленням;  9) додаткові послуги до виготовлення виробів за індивідуальним замовленням;  10) послуги з ремонту одягу та побутових текстильних виробів;  11) виготовлення та в'язання трикотажних виробів за індивідуальним замовленням;  12) послуги з ремонту трикотажних виробів;  13) виготовлення килимів та килимових виробів за індивідуальним замовленням;  14) послуги з ремонту та реставрації килимів та килимових виробів;  15) виготовлення шкіряних галантерейних та дорожніх виробів за індивідуальним замовленням;  16) послуги з ремонту шкіряних галантерейних та дорожніх виробів;  17) виготовлення меблів за індивідуальним замовленням;  18) послуги з ремонту, реставрації та поновлення меблів;  19) виготовлення теслярських та столярних виробів за індивідуальним замовленням;  20) технічне обслуговування та ремонт автомобілів, мотоциклів, моторолерів і мопедів за індивідуальним замовленням;  21) послуги з ремонту радіотелевізійної та іншої аудіо – і відеоапаратури;  22) послуги з ремонту електропобутової техніки та інших побутових приладів;  23) послуги з ремонту годинників;  24) послуги з ремонту велосипедів;  25) послуги з технічного обслуговування і ремонту музичних інструментів;</p>	<p>на 01.01.2018р.</p>
--	--	------------------------

	<p>26) виготовлення металовиробів за індивідуальним замовленням;  27) послуги з ремонту інших предметів особистого користування, домашнього вжитку та металовиробів;  28) виготовлення ювелірних виробів за індивідуальним замовленням;  29) послуги з ремонту ювелірних виробів;  30) прокат речей особистого користування та побутових товарів;  31) послуги з виконання фоторобіт;  32) послуги з оброблення плівок;  33) послуги з прання, оброблення білизни та інших текстильних виробів;  34) послуги з чищення та фарбування текстильних, трикотажних і хутрових виробів;  35) вичинка хутрових шкур за індивідуальним замовленням;  36) послуги перукарень;  37) ритуальні послуги;  38) послуги, пов'язані з сільським та лісовим господарством;  39) послуги домашньої прислуги;  40) послуги, пов'язані з очищенням та прибиранням приміщень за індивідуальним замовленням.</p>	
<p><b>Друга група</b>  (не можуть використовуват и найманих працівників не більше 10 осіб одночасно, граничний обсяг доходу за рік 1500000 грн.)</p>	<p>надання послуг, у тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню.  <i>(згідно діючих КВЕД.)</i></p> <p>виробництво та/або продаж товарів.  <i>(згідно діючих КВЕД.)</i></p> <p>діяльність у сфері ресторанного господарства.  <i>(згідно діючих КВЕД.)</i></p>	<p>20% від розміру мінімальної заробітної плати встановленої на 01.01.2018р.</p> <p>20% від розміру мінімальної заробітної плати встановленої на 01.01.2018р.</p>

2. Рішення 13-сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 23 червня 2016 року № 239 «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для фізичних осіб», рішення 23-ої сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 09 лютого 2017 року № 507 «Про внесення змін в рішення 13-ої сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 23 червня 2016 року № 239 «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для фізичних осіб» визнати такими, що втратили чинність з 01.01.2018р.

3. Затвердити аналіз регуляторного впливу та звіт про базове відстеження результативності регуляторного акта «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для фізичних осіб на 2018 рік» (додатки 1, 2).

4. Відділу економіки виконавчого комітету Мукачівської міської ради оприлюднити дане рішення в місцевих засобах масової інформації та на офіційному сайті Мукачівської міської ради [www.mukachevo-rada.gov.ua](http://www.mukachevo-rada.gov.ua).

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти постійну депутатську комісію міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

**Міський голова**

**А.Балога**

### **Аналіз регуляторного впливу**

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України № 308 від 11.03.2004р.

**Назва регуляторного акта:** рішення \_\_\_\_ сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від \_\_\_\_\_ 2017 року «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для фізичних осіб на 2018 рік»

**Регуляторний орган:** Мукачівська міська рада

**Розробники документа:** відділ економіки виконавчого комітету Мукачівської міської ради

**Відповідальна особа:** Митуля Наталія Михайлівна

**Контактний телефон:** 5-48-49

### **Визначення проблеми**

На сьогодні в м.Мукачево діють ставки єдиного податку для суб'єктів малого підприємництва, які затверджені рішенням 13-ої сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання 23 червня 2016 року № 239 «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для фізичних осіб», рішенням 23-ої сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 09 лютого 2017 року № 507 «Про внесення змін в рішення 13-ої сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від 23 червня 2016 року №м 239 «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для фізичних осіб».

Станом на 01.04.2017 року єдиний податок сплачували 2956 суб'єкта підприємницької діяльності – фізичних осіб та 305 суб'єктів господарювання – юридичних осіб. Протягом січня – березня 2017 року до міського бюджету поступило всього плати єдиного податку – 14245,3 тис.грн., в т.ч. від юридичних осіб – 2973,6 тис.грн. та 11271,7 тис.грн. – від фізичних осіб.

Відповідно до пп.12.4.1. п.12.4 ст.12 Податкового Кодексу України єдиний податок належить до переліку місцевих податків та є обов'язковим для встановлення місцевими радами.

З метою виконання приписів ст.12 Податкового Кодексу України проектом регуляторного акта пропонується затвердити міською радою ставки єдиного податку для платників I групи у відсотках до прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленої законом, що буде діяти станом на 1 січня податкового (звітного) року, другої групи - у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.

Відповідно до пп.12.3.4. п. 12.3 ст.12 Податкового Кодексу України рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднюється відповідним органом місцевого самоврядування до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлених місцевих податків та зборів.

Встановлення ставок єдиного податку, які мають відповідати вимогам сьогодення, матиме суттєве значення не тільки для місцевого бюджету, але й для громадян, що мешкають на території міської ради, від цього залежить фінансування місцевих бюджетних програм і розвиток соціальної інфраструктури міста. Тому проблема, яку пропонується вирішити шляхом прийняття відповідного регуляторного акта, дуже важлива для всіх мешканців територіальної громади.

## **2. Цілі державного регулювання**

Метою прийняття проекту є:

- приведення положень нормативно-правового акта з питань оподаткування на території міської ради у відповідність до норм чинного законодавства;
- забезпечення надходжень до місцевого бюджету.

## **3. Альтернативні способи досягнення зазначених цілей**

Можливі такі альтернативні варіанти:

- неприйняття Мукачівською міською радою рішення “Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для фізичних осіб на 2018 рік”;

Відповідно до ст. 12 Податкового кодексу України, у разі неприйняття міською радою відповідного рішення про встановлення місцевого податку, такий податок справлятиметься із застосуванням мінімальної ставки, що призведе до втрат доходів бюджету міста.

- прийняття Мукачівською міською радою рішення “Про встановлення розмірів ставок єдиного податку з фізичних осіб на 2018 рік” забезпечить виконання вимог Податкового кодексу України та надходження до бюджету міста.

## **4. Механізм розв’язання проблеми:**

Проектом рішення передбачається встановити ставки у відсотковому відношенні до розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб та мінімальної заробітної плати, які встановлені законодавством, тому знижена

ймовірність впливу інфляційних процесів в країні на реальний розмір єдиного податку.

Механізм справляння єдиного податку визначений і буде застосовуватись в межах територіальної громади м.Мукачево відповідно до вимог Податкового кодексу України.

При встановленні розміру ставок єдиного податку за базу були взяті ставки єдиного податку, що діяли до 01.01.2018р. з урахуванням підвищення мінімальної заробітної плати станом на початок наступного року.

Механізмом досягнення цілей регулювання є:

- повідомлення контролюючих органів про встановлені ставки єдиного податку з метою їх впровадження та контролю за їх сплатою;
- забезпечення інформування громадськості та суб'єктів господарювання про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в засобах масової інформації та мережі Інтернет.

## **5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.**

Встановлені цілі можуть бути досягнуті тільки в разі прийняття запропонованого регуляторного акта, положення якого визначають в межах територіальної громади м.Мукачево, розмір єдиного податку у відповідності до норм діючого податкового законодавства. В межах наданих чинним законодавством повноважень при прийнятті рішення про встановлення ставок єдиного податку міською радою буде одночасно визначено, що обов'язкові елементи застосовуються відповідно до положень Податкового кодексу України.

## **6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта із застосуванням методу аналізу вигод та витрат**

### Аналіз вигод і витрат

Можливі вигоди	Можливі витрати
Сфера інтересів держави	
Реалізація податкової політики держави в сфері господарської діяльності	Витрати на інформаційне забезпечення документа
Збільшення обсягу надходжень до міського бюджету	Витрати на контроль за виконанням регуляторного акту
Зменшення тіньового сектору економіки, легалізація діяльності суб'єктів господарювання	Наявних витрат не вбачається
Сфера інтересів суб'єктів господарювання	
Забезпечення законного права суб'єктами господарювання обрати спрощену систему оподаткування, обліку та звітності	Витрати, пов'язані з необхідністю дотримання умов застосування спрощеної системи оподаткування та справляння єдиного податку
Справляння єдиного податку в залежності від	

доходів підприємця	
Легалізація окремих видів господарської діяльності	Обов'язкові платежі податкового характеру
Сфера інтересів громади (громадян)	
Фінансування місцевих бюджетних програм, покращення соціального забезпечення населення громади	-
Збільшення кількості робочих місць у місць у підприємців, які вийшли з "тіньової економіки"	-

## 7. Строк дії акта

Згідно вимог чинного законодавства строк дії запропонованого регуляторного акта обмежений. Строк дії регуляторного акта з 01.01.2018 року по 31.12.2018 року із можливістю внесення до нього та його відміни у разі зміни чинного законодавства чи в інших необхідних випадках.

## 8. Показники результативності регуляторного акта

Відстеження ефективності дії зазначеного регуляторного акта передбачається за наступними критеріями:

- кількість зареєстрованих СГД, що сплачують єдиний податок;
- сума надходжень до міського бюджету від сплати єдиного податку.

## 9. Заходи з відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта буде проведено до дня набрання чинності регуляторного акта

Повторне відстеження результативності буде здійснено за три місяці до дня закінчення визначеного строку, але не пізніше дня закінчення визначеного строку.

Періодичне відстеження не буде проводитись на підставі част.7 ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься відділом економіки виконавчого комітету Мукачівської міської ради.

Відстеження розміру надходжень до міського бюджету та кількості суб'єктів підприємницької діяльності – платників єдиного податку буде здійснюватись шляхом аналізу інформації, наданої Мукачівською об'єднаною державною податковою інспекцією Головного управління ДФС у Закарпатській області.



**ЗВІТ**  
**про базове відстеження результативності регуляторного акта**

**Вид та назва регуляторного акта:** рішення \_\_\_ сесії Мукачівської міської ради 7-го скликання від \_\_\_\_\_ 2017 року № \_\_\_\_\_ «Про встановлення розмірів ставок єдиного податку для фізичних осіб на 2018 рік».

**Назва виконавця заходів з відстеження:** відділ економіки виконавчого комітету Мукачівської міської ради

**Цілі прийняття акта:** даний регуляторний акт спрямований на досягнення підвищення мотивації громадян до заняття окремими видами підприємницької діяльності; легалізації окремих видів підприємницької діяльності; збільшення надходжень до місцевого бюджету.

**Строк виконання заходів з відстеження:** заходи з відстеження регуляторного акта проводились 01.03.2017р. по 31.03.2017 р.

**Тип відстеження:** базове

**Методи одержання результатів відстеження:** під час відстеження результативності регуляторного акта були використані статистичні методи одержання результатів відстеження.

**Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:**

Відстеження результативності даного регуляторного акта здійснюється шляхом аналізу статистичної інформації (дані ОДП) з наступних показників:

- кількість зареєстрованих СГ - фізичних та СГ - юридичних осіб, що платниками єдиного податку до міського бюджету;
- сума сплаченого єдиного податку до міського бюджету від фізичних та юридичних осіб.

**Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта**

<b>№ п/п</b>	<b>Показник</b>	<b>березень 2017</b>
1	Кількість платників єдиного податку, всього осіб	3261
2	Сума надходжень до міського бюджету від сплати єдиного податку, всього тис.грн	2123,2

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Проведене базове відстеження.

Висновок про ефективність даного регуляторного акта можна буде зробити за результатами повторного відстеження результативності регуляторного акта.

**Секретар міської ради**

**І.Маняк**